6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyio padoty TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHsI IPOAAXKH B TOPIOBOH CETU IPH YCIOBUU €T0 IKCIUTyaTalluy B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCMb U
Haoéxcrocms pabomvr TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K NPOAYKIHH IMPOM3BOIUTCS INPHU HAITWIAU
OTMETKH O MpOJaXKe, 3aBEPEHHOH IITaMroM opranusanuu, npoaasiieid TCY u
HOJMNUCHIO IPOJABLA.

Amuxemky npeonpuamun-uzzomosumensn na TCY coxpanamo 00 OKOHUAHUA
2apaHmMuUIInO2Z0 CPoKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYAIIAIOIINE €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAauyecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXECHbl B HACTOSILEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpennoxeHus W 3aMeYaHUs IPOCUM HAIPABIATH 110 afpecy:

142800 Mockosckas 00:1., T. CtynuHO, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedt/pakc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9931 wmsrorosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokyMenTaruei, mposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K SKCILTyaTallH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

ITIponano

(HaMMEeHOBaHKE TOPTOBOIl OPraHU3ALNH, aJJPeC)

ITonmnuce

Hara nponaxu

(dncio, Mecsit, Tox) (mponasetr)

[lItamn opranuszanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9931
NACMOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTauun)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 9931 (mamee TCY) mpemnHazHadeHO IUIs
IIapHUpHOW cuenku JerkoBeix asTomoOwnedn Opel Astra J/Omems Actpa J
x3146eK (5 1B.) ¢ 2012 o 2015 r. BeImycKa (peficTailnuHroBasi Bepcusi)c OyKCHPYEeMbIM
TIPULIETIOM TTOJIHOM Maccoit 1o 1000** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxkenus 10 k Texaunueckomy periamenty TamoskeHHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permmennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIEMHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cuenHoro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUpyeMOro IpHULIENa, KT 1000**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6.6
1.5 Tapamerp S (MakcumaibHas BEpTHKAIbHAs HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,6+0,5
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 9931 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOMMMH (CM. puc.1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJACTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTallnu) 1 mT.

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepen monTazxkom TCY He0OX0AMMO YCTAHOBUTL ABTOMOOUIIL HA 3CTAKAE HJIH
HAa CMOTPOBON siMe, OTCOCAMHUTH AKKYMYJSITOPHYIO 0aTapero, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IIOJ KOJ€éca IMOJOXKUTh YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 PaGoTy 10 MOHTAaKY AOJKHBI MPOU3BOMAMTEL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOAAsi MephbI
NPEA0CTOPOKHOCTH.

** Ceedenus 0 MaKcumanbHo 0ONYCMUMOI Macce npuyena ymouHume y
ounepa aémo3aso0a - nPou3eooumens, HO OHA He MOICEeN NPesLILLantb

YKasauuylo maccy npuyena.


http://www.treiler.ru/

*[1laii6a 10x30.
*1laii6a 10.65T.
*Taiika M10

CriertHoi mman

*Boar M12x1.25x35 (8.8)

*[1Iait6a 12.65T Kponmreiin
*11aii0a 12x36 OOKOBOM CHEMHBIN

4 It TIPaBBIH/ICBBIN

*KpoHnireitn
KpEeTUICHUs
pO3eTKU

OtBepctre A

*Bonr M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25
CaMoCTOII.

*Boxrr M12x35 (8.8)
*[1lait6a 12x24 -21mT.
*[ITait6a 12.65T.
210T. *Tatika M12

4 mT

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiicteo 9931
Ipumeyanue: geTaau, IOMEYECHHbIE * BXOJST B MAKET C KOMILIEKTYIOIIHMH.
4. MOHTAX HA ABTOMOBUJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcs NPOBOAUTH B YCIOBUSIX ABTOCEPBHCA.

4.1 Cuare 3aaHuil Gammep, 3aauue GoHapu, OydepHbIit Opyc (OydepHbI
Opyc OoJIbIlIe HE MTOHAIOOUTCS).

4.2 W3 HWKHHX IOJIOK JIOHKEPOHOB yJJINTh IUIACTUKOBBIE 3ariIyIIKU (U
Ham4nn). OYUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTUSI B HW)KHUX TIOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIIEH WX JICHTHL. (TP HATWYHH).

4.3 YcranoButh OokOBble cheMHbIe KpoHIITeHHB TCY (mpaBblii U JIeBBHIH
COOTBETCTBEHHO PHC.1) BHYTPh JIOHXEPOHOB a/M, 3aKPEMHUTh K HIPKHUM IMOJIKAM
Oonramu M12x1,25x35, (ucnonb3ysl MpUBapHbIE TaliKkW), TOJ TOJOBKH 0OJITOB
NoUIOKUTh  maioe! 12.651 u maiidsr 12x36. Kpenex He 3aTaruBats.

4.4 3akpenuth Oanky TCY k 3a7Hel naHelu a/M, UCIOJIb3Ys OOJITHI IITATHBIC U
raiiku M10, mommoxus moj raiku maioer 10.65I" m mai6oer 10x30 K
OOKOBBIM ChEMHBIM KpOHIITeHHaM Oontamu M12x35 u raifikamu M12, mnoj

TOJIOBKH OOJITOB IOJUIOXKHTH IMaiObl 12x24, mom raiikd - maiObl TPOBEpPHBIC
12.65T" u maiiosr 12x24. Kpemnex He 3aTArHBaTh.
45 Buumanue! Cyennoii wap 001CeH pacnolazamvycsi Cmpozo 60071b
NPoOOSILHOU OCU ABMOMOOUTAL.
4.6 TlpomsBecTH 3aTsKKY Kpereka, MpeBapUTEIbHO cMas3aB pe3b0y Jro0oin
KOHCHCTEHTHOM CMa3KOH.
e MowmenT 3aTsoxku M10-4,4...5,6 krem
e MowmeHT 3aTshxkku M 12— 8,0...10,0 kxrem
4.7 Cpenath BeIpe3 B Oamriepe (COOTBETCTBEHHO pHcC.2). YCTaHOBHTH Oamiep
Ha MEecToO.
3aKpenuTh CIEITHOM ap U KPOHIITEHH KPEIUICHUS PO3ETKU K
KpoHITeitHaM 1rapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25
camocToI (TIpeIBapUTENBHO KPOHIITEHH KPETUICHUS PO3ETKH CKPETHTD C
yronkom 6onrom M10x20 u raiikoit M10 camocror).
Buumanue: mocjie 4-X KpaTHOro NMpUMEHEHHS] CAMOCTONOPSIIIHECS TaWKu
HEe00X0IUMO 3aMEHHTH HAa HOBbIe!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpeBapUTeIbHO CMa3aB pe3pdy mmoOoi
KOHCUCTEHTHOU CMa3Kou
e MowmeHT 3aTspkku M12 camocrtor.- 8,0...10,0 krem
4.8 Tloncoemuunth mpoBoma TCY K amekTpompoBoake — aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).
4.9 TMoakmo4YuTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U IPOBEPUTH ICHCTBUE MPUOOPOB
OCBEIIIEHUS ¥ CBETOBOW CHUTHAIM3AINY TIPHUIIETa.

5. IIPABIWIA SKCIUTYATALIMA U TEXHTYECKOI'O OBCJIY KUBAHUS.
5.1 Texuuueckoe ob0cnyxuBanue TCY 3akimouaercsi B IMEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHHid TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeIuIeHHUs] PpHOOpOB
anekTpoobopynoBanus. [loarsokky 60aTOBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnin aBTOMOOMITB dKCIITyaTHpyeTCsl Oe3 mpuiiena, HeoOX0MMO CIEITHOM
11ap MOKPBIThH 3aIIUTHOW CMAa3KOW WIJIM HAJIETh 3alIUTHBIN KOJIIIaK, €CJIU NpH
3TOM IIap 3arOPaKMBACT HOMEPHOM 3HAK WM IPOTHBOTYMAaHHBINH (OHAPH —
CLIETTHOM Iap HeoOX0uMO CHATH. [Ipu cuenke npuuena ¢ a/m map JoKeH
OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3Koii.

5.3 Ilocne ¢ukcauuy CUENHON TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIECTBUTDH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMISI C NPUIENOM, HCHONb3YysS OTBEpcTHE A B
npaBoM KpoHmreiHe mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpenieHa 3KCIjayaTamus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX 1eMeil (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi OyKcHpPOBKa NPHIENOB MOJHOI Maccoii 6osee 1000**
KT U €O CKOPOCThI0, MpeBbImaroneii 90 km/gac.



PUC.2. TCY 9931. BBIPE3 B BAMIIEPE.

5

/ A
s
S
|Q |
3
S
K
R
S
S
N
. y
Vi A
65
y

JIUHUS HUAA Oar7epa



